

24 марта 2021 в администрации Минусинского района прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством руководителя управления образования администрации Минусинского района Ирины Аликовой.

На обсуждение вынесено 5 административных протоколов, 1 административный материал, а также сообщение от МО МВД России «Минусинский» о возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних по ч. 2 ст. 207 УК РФ, совершившие телефонный звонок с сообщением о подлоге бомбы в здание Новотроицкого сельского клуба.

По данному запросу заслушаны несовершеннолетние, их законные представители и директор школы.

Указано о необходимости проводить инструктаж со стороны законных представителей и школы по теме «Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Несовершеннолетние поставлены на персональный профилактический учёт.

Вниманию комиссии представлен доклад старшего инспектора ПДН МО МВД России «Минусинский» Евгения Белоусова о состоянии преступности за текущий квартал на территории Минусинского района, внесены предложения по предупреждению преступности среди несовершеннолетних.

Помимо этого, в связи с поступлением сообщений от следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия о совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, члены комиссии отметили необходимость повышения эффективности деятельности по предупреждению преступлений данной категории.

Комиссией утверждено «Положение о кураторе семьи и (или) несовершеннолетнего при организации и реализации комплексной индивидуальной программы реабилитации и адаптации семьи и (или) несовершеннолетнего, находящихся в социально опасном положении».

По итогам заседания комиссии принят ряд постановлений, в которые включены вопросы совершенствования профилактической индивидуальной работы с несовершеннолетними и их родителями.